Администрация г. Новошахтинска

ПРОТОКОЛ  

30.03.2010.                                                                                                                                                                              

Заседание  Совета по малому и среднему предпринимательству при Администрации города и межведомственной комиссии при Администрации города по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства.

Заместитель председателя

Совета :
А.В. Кульбаков

Заместитель председателя

комиссии:
Н.М. Музыкантова

Секретарь:


Присутствовали члены Совета и комиссии, 10 человек:



Авраменко Т.Г.
председатель Комитета по управлению имуществом города      

Багнюк В.А.
директор  ООО «Ригма»

Ермаченко М.В.
и.о. заместителя Главы Администрации города по экономическому развитию

Кутнякова И.В.
индивидуальный предприниматель 

Максимова О.Н.
адвокат, член Ростовской областной Коллегии адвокатов

Марков В.С.
индивидуальный предприниматель 

Налесный  А.И.
директор некоммерческой организации «Муниципальный Фонд поддержки малого предпринимательства»

Руденко О.Н.
индивидуальный предприниматель 

Савченко С.В.
директор ООО «Смак»

Шандра И.В.
директор ООО «Иган»




Приглашенные, 3 человека:




Крученко В.Н. 
директор Новошахтинского филиала ООО «Донэнергосбыт»

Щукин А.В.
директор филиала «Новошахтинскгоргаз» ОАО «Ростовоблгаз»

Юшин В.Н.
индивидуальный предприниматель

Повестка дня:

1. О проблемах оформления земельных участков, оформления документов при подключении электроэнергии

Докладчик: Налесный Александр Иванович — директор Муниципального фонда поддержки малого предпринимательства.

2. Об информировании предпринимательских кругов о порядке, процедуре и сроках оформления разрешительной и согласовательной документации на стадии оформления нового дела и ведения предпринимательской деятельности».

Докладчик: Пиляев Павел Владимирович — начальник отдела экономического развития и инвестиционной политики Администрации города.

Вступительное слово: Ермаченко Марина Владимировна (исполняющая обязанности заместителя Главы Администрации города по экономическому развитию) –  сегодня   заседание Совета по малому и среднему предпринимательству проводится совместно с межведомственной комиссией по устранению нормативно-правовых, административных  и организационных барьеров на пути развития предпринимательства  с целью обсудить и найти пути решения по вопросу разрешения проблем малого бизнеса при оформлении разрешительной и согласовательной документации на стадии оформления нового дела и ведения предпринимательской деятельности. При рассмотрении обращений предпринимателей города очень часто обусловлена проблема по подбору помещений и подключение к сетям.

1. СЛУШАЛИ:


А.И. Налесный –  при открытии своего дела часто предприниматели сталкиваются с длительной процедурой оформления разрешительной и согласовательной документации, например, на земельный участок  (торговую точку) или на подключение электроэнергии. 

Это, в первую очередь, обусловлено многоструктурностью организаций и отсутствием четкого регламента с прописанными сроками оказания данных услуг. 


Получается, что получив субсидию от ГУ ЦЗН г.Новошахтинска на открытие собственного дела, начинающий предприниматель, вместо того, чтобы развивать свой бизнес, длительный период времени занимается согласованием и оформлением разрешительной документации.  


ВЫСТУПИЛИ:


Т.Г.Авраменко — на сегодняшний день проект регламента на оказание услуг  по согласованию и оформлению  разрешительной документации  на земельные участки  разрабатывается Комитетом управления имуществом города совместно с Архитектурой города. В нем будут прописаны порядок и сроки оказания данных услуг. Отсутствие регламента обусловлено длительным процессом принятия правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Новошахтинск». Тем не менее, сегодня разрешительная документация выдается в срок — 2 недели, при условии предоставления полного пакета необходимых документов, соответствующих требуемым нормам.


В.А. Багнюк — сегодня мы столкнулись с проблемой отсутствия информации. У нас не только население, но и  предприниматели не знают и не знакомы с законодательными актами организаций, которые согласовывают и выдают разрешительную документацию. 


В.Н.Юшин — поднял вопрос проблемы газификации в городе. В данном случае его интересует получение технических условий и газификация магазина «Визит» , расположенного по адресу: ул.Радио,15а. Отметил, что вопрос газификации данного объекта актуален с октября 2008 года и до сих пор не решен, в связи с затяжной процедурой выдачи технических условий. Срок объясняется невозможностью подключится к газопроводу низкого давления, предназначенного для населения, взамен предлагают подключения к газопроводу среднего давления, который еще необходимо будет за дополнительные финансовые средства подтянуть к объекту газификации.


Кульбаков А.В. - спросил регламентируется ли выдача технических условий нормативно-законадательными актами.  


Щукин А.В. -  отвечая на претензию индивидуального предпринимателя В.Н.Юшина, сообщил, что подключение магазина «Визит» к газопроводу с низким давлением, предназначенным для газификации населения, невозможно. Это обусловлено расчетами и пиковыми нагрузками на данный газопровод. Единственный вариант газифицировать названный объект — подключение к газопроводу среднего давления. По законодательству РФ, технические условия на газификацию объекта выдаются бесплатно,  услуги подключения объекта оказывается на платной основе. 


По поводу регламинтируемых сроков выдачи технических условий — технические условия выдаются в течении 2-х недель после предоставления заявления.  Юридическим лицам кроме заявления необходимо предоставить разрешение УЖКХиС на подключение к сетям.

2. СЛУШАЛИ:


П.В.Пиляев  (текст доклада прилагается).  


ВЫСТУПИЛИ:


В.Н. Крученко —  на сегодняшний день  договор на присоединение к электросетям заключается со всеми потребителями энергии, в том числе  с представителями субъектов малого и среднего предпринимательства. Согласно дополнительному приложению юридическое лицо предоставляет плановые показатели потребляемой электроэнергии на следующий год не позднее 01 апреля текущего года. Так как тарификация за пользование электроэнергией обусловлена планируемыми часами и мощностью потребляемой энергии.  В течении года существует возможность пересмотра плановых показателей и возмещение убытков.

В обсуждении данного вопроса приняли участие: Налесный А.И., Марков В.С., Савченко С.В.


РЕШИЛИ:


В СМИ — разместить технические регламенты, информацию в бизнес-инкубаторе, центре занятости, общественная экспертиза регламента КУИ


1. Отделу экономического развития и инвестиционной политики Администрации города (П.В.Пиляев) в срок до  обеспечть сбор регламентирующих актов 


2. Комитету по управлению имуществом города (Т.Г.Авраменко) предоставить в отдел экономического развития и инвестиционной политики Администрации города проект регламента для размещения его на официальном сайте муниципального образования «Город Новошахтинск» . 


Контроль по сбору информации возложить на отдел экономического развития и инвестиционной политики Администрации города ().

3.. Контроль за выполнением решения возложить на и.о. заместителя Главы Администрации города по экономическому развитию М.В.Ермаченко. 

