Приложение №1

Текст доклада В.В.Ворониной
Проблемам развития малого бизнеса и взаимоотношениям бизнеса и власти уделяется много внимания. Проведение различных независимых опросов и исследований в этой сфере способствует выявлению «болевых точек», возникающих в процессе деятельности субъектов малого предпринимательства, позволяют оценить и сравнить условия для развития бизнеса в разных регионах.
В ноябре 2012 г. в Москве проходил форум ОПОРЫ РОССИИ – (общественная организация малого и среднего предпринимательства), на котором состоялась презентация исследования «Предпринимательский климат в России: Индекс ОПОРЫ: 2012». 

Респондентами Индекса ОПОРЫ в 2012 году стали более 6 000 предпринимателей из 40 регионов России. Причем, упор был сделан на опросе малых и средних предприятий из производственного сектора.
Список ключевых для малого бизнеса проблем возглавляет дефицит кадров. В прошлом году негативные оценки относительно доступности персонала высказывали 56% респондентов, в 2012 году – уже 68%. Лишь каждая третья компания не испытывает проблем с поиском квалифицированных инженеров и технических специалистов, и только каждая пятая – относительно легко может найти квалифицированных рабочих.

На второе место в 2012 году вырвалась тема высокого для МСП уровня налоговой нагрузки. По мнению ОПОРЫ РОССИИ, это связано с увеличением страховых взносов.

На третьем месте в списке основных проблем – низкая доступность финансовых ресурсов. Как и в прошлом году, чем больше период, на который планируется привлечь заемные средства, тем меньше вероятность их получить. Почти половина (48%) респондентов отмечают, что главным препятствием для получения финансирования являются «неподъемно» высокие ставки по кредиту.

Среди других выявленных проблем – доступность земли и недвижимости (каждый второй производственный бизнес сталкивается как минимум со значительными трудностями в ходе покупки или аренды земельных участков и производственных помещений); доступность энергетической инфраструктуры (для большинства компаний новые подключения к энергосети недоступны, а тарифы на электроэнергию слишком высоки); административные барьеры (треть компаний считает барьеры настолько тяжелым бременем, что приспособиться к ним не получается, а наибольшие сложности, как и год назад, предприниматели испытывают при общении с таможенными органами); коррупция (лишь 13% опрошенных заявляют, что «коррупции в регионе не существует», но столько же признают, что практикуют неформальные выплаты чиновникам; среди тех, кто платит, доля взяток в выручке компании в среднем не превышает 5%, что совпадает с аналогичным показателем прошлого года); оборудование (каждая четвертая компания использует устаревшее оборудование, что больше, чем в прошлом году).

Полученные результаты показывают, что не смотря на все принимаемые меры,  есть значительный дисбаланс между спросом со стороны бизнеса на качественные условия для развития и тем, что регионы и муниципалитеты могут сегодня предложить.

Малому бизнесу все еще тяжело найти офисные и складские помещения, отдельную - очень серьезную - проблему представляют тарифы на электроэнергию, неподъемная налоговая нагрузка и другие факторы.

В 2013 году в рамках программы поддержки малого предпринимательства планируется проведение опросов представителей бизнеса с привлечением местного отделения ОПОРЫ РОССИИ и ЮФУ.
