Приложение №1
к приказу отдела образования 

от  20.06.2011.   №254а
Порядок 
формирования и финансового обеспечения
выполнения муниципального задания
1. Настоящей Порядок устанавливает условия и порядок  формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг   муниципальными бюджетными и автономными учреждениями образования, определенными Реестром муниципальных услуг, утвержденным распоряжением Администрации города от 15.11.2010. №905.

Муниципальное задание формируется для предоставления муниципальных услуг в соответствии с административными регламентами предоставления муниципальных услуг, содержащими стандарты предоставления муниципальных услуг.
2. Муниципальное задание формируется по формам, утвержденным согласно приложению №1 к настоящему Порядку и утверждается отделом образования Администрации г.Новошахтинка (далее – отдел образования).
Муниципальное задание формируется в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными уставом муниципального  учреждения, на основании Реестра муниципальных услуг,  отделом образования.

Муниципальное задание может содержать требования к оказанию нескольких муниципальных услуг (выполнению нескольких работ). В этом случае муниципальное задание может включать несколько разделов, каждый из которых должен содержать требования к оказанию одной муниципальной услуги (выполнению одной работы).

 Муниципальное задание формируется в срок не позднее одного месяца после официального вступления в силу нормативного правового акта представительного органа местного самоуправления о бюджете на очередной финансовый год.
3. Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных бюджетными росписями отдела образования.

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг физическим и юридическим лицам осуществляется отделом образования, с учетом расчетно-нормативных затрат на их оказание, в целях формирования муниципального задания.
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением  осуществляется в соответствии с показателями бюджетной сметы этого учреждения.
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания бюджетным учреждением, в отношении которого в установленном порядке принято решение о предоставлении ему субсидии из местного бюджета, осуществляется в виде субсидии. Субсидия перечисляется в установленном порядке на счет Отделения по городу Новошахтинску Управления Федерального казначейства по Ростовской области муниципальному бюджетному учреждению. Предоставление муниципальному бюджетному учреждению субсидии в течение финансового года осуществляется на основании примерного соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, заключаемого муниципальным бюджетным учреждением и отделом образования, в соответствии с приложением №2 к настоящему Порядку. Указанное соглашение определяет права, обязанности и ответственность сторон, в том числе объем и периодичность перечисления субсидии в течение финансового года. Изменение объёма субсидии, представленной из местного бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания бюджетным учреждением, в отношении которого в установленном порядке принято решение о предоставлении ему субсидии, в течение срока его выполнения, осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания. 
 Контроль за соблюдением муниципальными  учреждениями требований и условий, установленных для них муниципальными заданиями, осуществляет отдел образования.

Невыполнение количественных и качественных показателей муниципального задания  муниципальными  учреждениями влечет за собой сокращение ассигнований местного бюджета в порядке, установленном отделом образования, по согласованию с финансовым отделом Администрации города, а также на основании результатов контрольных проверок. 
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