Приложение 2

Федеральный закон от 27.10.08г. №178-ФЗ «Технический регламент на соковую продукцию из фруктов и овощей»

Маркировка соковой продукции из фруктов и (или) овощей, помещенной в потребительскую упаковку должна содержать следующее:

· наименование соковой продукции;

· дата изготовления;

· срок годности;

· информация об изготовителе;

-
информация о минимальной объемной доле сока, фруктового, овощного пюре (для фруктовых, овощных нектаров, морсов; фруктовых, овощных сокосодержащих напитков);

· состав;

· рекомендации об условиях хранения такой продукции после вскрытия ее потребительской упаковки.

На транспортной таре, которая не предназначена для потребителей и в которую упакована соковая продукция из фруктов и (или) овощей, должна содержаться информация о наименовании, номере партии и дате изготовления, количестве такой продукции, информация об изготовителе и (или) о лице, выполняющем функции иностранного изготовителя, с указанием наименования и места нахождения изготовителя (адрес, в том числе страна и (или) место происхождения такой продукции), а также о сроке годности такой продукции и об условиях ее хранения, перевозки.

Информация о номере партии или дате изготовления соковой продукции из фруктов и (или) овощей, наименование и место нахождения изготовителя и (или) лица, выполняющего функции иностранного изготовителя (адрес, в том числе страна и (или) место происхождения такой продукции), могут быть заменены на транспортной таре такой продукции кодом идентификации. Данный код должен четко указываться в сопроводительных документах.

