Деятельность Администрации города за 2009-2012 годы
Уважаемые жители!

Главной задачей работы Администрации города была и остаётся забота о повышении качества жизни горожан. И последние годы, несмотря на то, что они были трудными, стали годами плодотворной работы во всех отраслях экономики и социальной сферы Новошахтинска. Об этом говорят основные экономические показатели, реализация масштабных социальных и инфраструктурных проектов.  
Очень важной задачей Администрации считаю - максимально использовать каждую возможность по привлечению дополнительных финансовых средств федеральных и региональных программ в бюджет города. 
Жилищное строительство 
В 2009 году в городе началось интенсивное строительство многоквартирных и малоэтажных жилых домов для переселения жителей из ветхого жилого фонда, которое продолжается по сегодняшний день.

Всего за период 2009-2012 годы построено и введено в эксплуатацию жилья общей площадью 145,8 тысяч кв.м.

За 4 года жильем обеспечено 1065 семей, из них:
•
68 молодых семей;

•
114 ветеранов Великой Отечественной войны.

Строительство жилья велось на 20-ти строительных площадках, охватывая практически все поселки города, как на месте снесенных ветхих домов, так и на новых территориях - квартал №2, квартал «Центр», квартал «Радио», по ул. газеты Правда и Лениградской.
В 2013-2014 годах по направлению «Содействие гражданам в переселении из ветхого жилья» планируется переселение 1000 семей. 
Переселение из аварийного жилья

В рамках реализации муниципальных адресных программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда на территории г.Новошахтинска за период 2009-2012 годах переселено 363 человека в 157 квартир. 
В 2013 году планируется переселение около 900 человек.
Определяющее влияние на качество жизни людей оказывает состояние дел в жилищно-коммунальном хозяйстве. Это одна из самых сложных и проблемных сфер. 
Говоря о жилищно-коммунальном хозяйстве и благоустройстве города, прежде всего, хочу отметить, что, несмотря на высокую дотационность бюджета, Администрация продолжает реализацию основных программ развития и технического перевооружения инфраструктурных объектов, обеспечивающих жизнедеятельность  города.
Самым существенным стало участие города в адресной программе «Капитальный ремонт многоквартирных домов» с участием средств федерального Фонда содействия реформированию ЖКХ.

Новошахтинск выполнил все условия участия в данном проекте. В результате в течение последних 4-лет в городе выполнен капитальный ремонт в 115 домах. Это ремонт крыш, фасадов, внутридомовых инженерных коммуникаций.

Помимо того, за счёт средств областного бюджета был произведён ремонт подъездов жилых домов на сумму 31,7 млн. руб. 
В планах 2013 года – капремонт еще 8 домов.

Проблемой №1 в городе на протяжении многих лет остается обеспечение водоснабжением населения и предприятий города.

В целях улучшения технического состояния городской системы водоснабжения и реконструкции очистных сооружений канализации:
· за счет средств федерального бюджета 

- выполнены работы по реконструкции
разводящих водопроводных сетей в поселке Новая Соколовка, протяженностью 12,5 км;

канализационного коллектора по ул. К.Либкнехта, протяженностью 0,3 км;

канализационных сетей в поселке Самбек и поселке Западный, протяженностью 10,4 км;
самотечного коллектора в посёлке Новая Соколовка протяжённостью 2,0 км;

- завершается строительство двух резервуаров для хранения питьевой воды ёмкостью по 6000 м3 каждый на насосной станции «Западная».

· за счет средств областного и местного бюджетов 

- проведена реконструкция 3,0 км канализационных линий в пос. Соколово-Кундрюченский и пос. Юбилейный;
- выполнен капитальный ремонт водопроводных сетей общей протяженностью 29,4 км;
- построено 1,6 км канализационных сетей и 0,95 км водопроводных линий для обеспечения инженерными коммуникациями строящихся жилых домов в квартале №2 по ул. Харьковской.
Параллельно на территории города велась реконструкция насосных станций. В настоящее время в круглосуточном режиме работают насосные станции «Полевая», №142, «Баки Ленина», «Баки Западные». Благодаря этому вопрос круглосуточной подачи воды в город снят с повестки дня.

В 2013 году на капитальный ремонт водопроводных линий планируется направить 42,7 млн. руб.
Предусмотрено также строительство водопроводной и канализационной линий для жилых домов квартала №2 (ул. Харьковская, 2-й этап). Завершение работ планируется в 2014 году.

В части газификации поселков города 
Благодаря реализуемой в области программе газификации за счет всех источников финансирования уровень газификации по состоянию на 01.01.2013. составил 70,69%, в 2008 году - 47%.

В 2012 году построены распределительные газопроводы для газификации улиц отдаленных поселков города - Юбилейный и Соколово-Кундрюченский общей протяженностью - 17,5 км. 
По Программе газификации Ростовской области, утвержденной на 2012-2013 годы, построен распределительный газопровод среднего давления от ГРС до ул. Харьковской, протяженностью 45,2 км. 
В 2013 году в рамках утвержденной Программы газификации Ростовской области на территории города планируется строительство 10 распределительных газопроводов общей протяженностью 33,9 км для газоснабжения жилых домов улиц поселков города.
Состояние городских дорог является одной из основных проблем, требующей значительного объема финансирования.

За последние 4 года в целях улучшения состояния автомобильных дорог 
за счет средств бюджета города проводится текущий ремонт дорог, выполняются работы по устройству  и ремонту тротуаров в поселках города;
за счет средств областного и местного бюджетов
· выполнен капитальный ремонт автодорог протяженностью 8 км. Впервые, начиная с 2011 года, капитальный ремонт автодорог проводится с выполнением комплексного благоустройства дороги;
· выполнено строительство автодорог протяженностью 1350 пог.м.;
· выполнены работы по ремонту внутриквартальных проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на сумму 17,1 млн. руб.

Также в 2013-2014 годах планируется выполнить капитальный ремонт автодороги от поста № 4 пос. Радио до ул. Соколова №10 в пос. Самбек.

Теплоснабжение

За счет средств федерального бюджета выполнены работы по реконструкции 3-х котельных и тепловых сетей по ул. Советской, Советской Армии и ул. Садовой.

Как известно, потенциал города, во многом зависит от уровня жизни населения в целом и состояния здоровья его жителей в частности. Именно поэтому приоритетным направлением в деятельности администрации города Новошахтинска является развитие социальной сферы и создание условий для комфортного проживания населения. 

Здравоохранение

Здравоохранение является еще одной важной сферой жизнедеятельности нашего города. Данная сфера вызывает немало справедливых нареканий и неудовольствия жителей. С целью наиболее эффективного управления деятельностью лечебных учреждений в марте 2010 года проведена реорганизация здравоохранения в городе.

Проведенная предварительная работа способствовала активному участию города в объявленной Президентом Российской Федерации модернизации здравоохранения. Объем финансирования ведомственной целевой программы «Модернизация здравоохранения г.Новошахтинска» составляет 355,4 млн. руб.

В рамках программы
- завершен капитальный ремонт поликлиники №1 Центральной городской больницы. К открытию учреждения после капитального ремонта, за счет средств резервного фонда губернатора Ростовской области приобретена новая мебель;
- приобретено оборудование в количестве 394 единиц на сумму 89,5 млн. руб. Среди приобретенного оборудования: маммограф рентгеновский, УЗИ аппараты экспертного класса, аппараты ИВЛ, наркозно-дыхательная аппаратура, офтальмологическое оборудование, инкубаторы для новорожденных, физиотерапевтическое оборудование, рентгенологическое оборудование, оборудование для кабинета функциональной диагностики, лабораторное оборудование и др.;
- приобретено 4 санитарных автомобиля для отделения скорой медицинской помощи Центральной городской больницы и 1 санитарный автомобиль для Детской городской больницы.

Открыт кабинет участкового врача-терапевта в пос. Красном. 

В 2013-2014 годах планируется:

•
завершение капитальных ремонтов зданий Детской горбольницы и акушерско-гинекологического корпуса ЦГБ; 

•
приобретение и установка стационарного модуля участкового врача-терапевта для оказания медпомощи жителям ЗАО «Пригородное»;

•
приобретение офтальмологического оборудования для проведения оперативного вмешательства больным офтальмологического профиля в хирургическом отделении ЦГБ;

В 2015 году планируется проведение капремонта здания хирургического отделения ЦГБ, разработка ПСД на ограждение больничного городка ЦГБ.
На период 2015-2020гг. планируется проведение капитальных ремонтов зданий пищеблока, клинической микробиологии, поликлинических отделений в поселках Несветаевском, Соколово-Кундрюченском, Самбек, Южный, зданий «Центральная городская больница» в пос. Западный и пос. Новая Соколовка.
Образование

В рамках реализации поставленных задач в сфере образования осуществлялись меры, направленные на:

- обеспечение доступности дошкольного и дополнительного образования;

- обеспечение условий для формирования здорового образа жизни учащихся. 

Перспективным направлением в развитии системы дошкольного образования в нашем городе является организация предшкольного образования детей 5-6 лет, не посещающих детские сады. Реализовать это направление позволяют группы кратковременного пребывания детей на базе дошкольных образовательных учреждениях, школ и учреждений дополнительного образования. 

Под постоянным контролем Администрации города находятся вопросы создания безопасных условий функционирования муниципальных образовательных учреждений. На сегодняшний день все образовательные учреждения города имеют автоматическую пожарную сигнализацию.

В период 2009-2012 годах проведён капитальный ремонт в муниципальных образовательных учреждениях: 6-ти детских садах - №3 «Солнышко», №18 «Родина», №27 «Дружба», №8 «Улыбка», №26 «Весна» и детского сада №28 «Чайка»; средней школы №28, №1 и №6.
За счет всех источников финансирования приобретено 6 школьных автобуса, отвечающих современным требованиям безопасности и оборудованных системой ГЛОНАСС.
За счет средств бюджетов всех уровней в муниципальные образовательные учреждения осуществляется поставка учебной мебели, компьютерного оборудования и оргтехники.
В рамках Модернизации региональных систем общего образования в 2012 году:

 - в общеобразовательных учреждениях города произведена закупка компьютерного оборудования на сумму 8,5 млн. руб.;

- за счет средств федерального бюджета для МБОУ СОШ №1, №7 и №24 произведена закупка оборудования для столовых на сумму 3,0 млн. руб. и спортивного оборудования и инвентаря для общеобразовательных учреждений города на сумму 6,5 млн. руб.


В рамках реализации Комплекса мер по модернизации региональных систем общего образования в Ростовской области в 2013 году будет:

•
приобретено спортивное оборудование и инвентарь для школ №16, № 27, № 20;

•
приобретено оборудование школьных столовых школ № 4, № 40;

•
будут обустроены внутренние санузлы школ № 16, № 38.
Планируется приобрести компьютерное и интерактивное оборудование на сумму 3,3 млн. руб.

Для полной обеспеченности детей в возрасте 1-6 лет местами в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в апреле 2013 года начат капитальный ремонт детсада №10 «Золотой ключик», после завершения капремонта в детском саду будет открыто 3 дополнительные группы.
Кроме того, в 3 квартале 2013г. будет открыта дополнительная группа в детском саду № 23 «Светлячок» для детей 3-7 лет на 15 мест.

Начата реконструкция незавершенного строительства детского сада на 230 мест на ул. Радио, 48, которую планируется завершить в 2014 году.

В центре города, на проспекте Ленина (напротив горного колледжа) начато строительство детского сада на 80 мест.

Введен эксплуатацию в 2013 году детский сад №1 «Глория» на 120 мест в новом микрорайоне на ул. Харьковской.

Запланировано строительство ограждения школ № 4, 14, 28 и 40.

Запланировано строительство детсада на 120 мест по ул. Харьковской.

Намечены большие планы по капитальному ремонту 20 муниципальных образовательных учреждений. За счет средств федерального бюджета выполняется проектирование работ  с последующей реализацией проекта в 2014 году по объектам:

-  зданий школ №27 и №20;
- зданий детского сада №26 «Весна». 

В течение 2013-2014 годов планируется разработка проектно-сметной документации с последующей реализацией в 4-летний период до 2018 года еще 17 образовательных учреждений:

-   зданий 7-ми детских садов №33 «Буратино», №5 «Чебурашка» №32 «Елочка», №22 «Теремок», №14 «Ромашка», №24 «Аленький цветочек», №15 «Красная шапочка»,
- зданий 6-ти школ №3, №16, №25, №28, №31, №33»;
- зданий подросткового клуба по месту жительства детей и подростков «Дружба» «Центра развития творчества детей и юношества»;
- зданий Детско-юношеской спортивной школы №1 и №2», «Станции юных техников города Новошахтинска». 

Физическая культура и спорт

Проведен ремонт МБСОУ «Стадион Центральный» за счет средств федерального бюджета на сумму 53,3 млн. руб.

Ведется строительство многофункционального спортивного комплекса с плавательным бассейном за счет средств областного и местного бюджетов. Объект будет введен в эксплуатацию в текущем году. 
Разработка проектно-сметной документации за счет средств бюджета города позволило городу принять участие в областной программе и получить средства областного бюджета на капитальный ремонт МБОУ ДОД ДЮСШ №4 (бывший стадион «Центральный») (футбольное поле с искусственным покрытием, легкоатлетическое ядро). 
В 2015-2016 годах планируется капитальный ремонт Стадиона «Западный».
Культура

Большое внимание Администрацией города уделяется созданию условий для организации досуга и вовлечению широких слоев населения к участию в культурно-массовых мероприятиях.

За счет средств областного и местного бюджетов проведен капитальный ремонт художественной школы (МОУДОД "ДХШ им. Н.В. Овечкина"), приобретены дополнительные помещения для репетиций, размещения мастерских, создания малой сцены МБУ «Новошахтинский драматический театр».  

Настоящим событием 2010 года и большим подарком нашим детям стало открытие детского игрового парка благотворительного Фонда «Обнаженные сердца» в рамках проекта «Игра со смыслом». 
Благодаря последовательной политики Администрации города на всех поселках с участием частных инвесторов построены современные детские площадки.

В 2014-2018 годах планируется разработка проектно-сметной документации и проведение капитального ремонта зданий Городского Дома Культуры и Новошахтинского драматического театра.  

Инвестиции

Одним из основных направлений деятельности Администрации города, закрепленных в Стратегии развития, определена работа по улучшению хозяйственного климата и обеспечению притока инвестиций в город, и, как, следствие, созданию новых рабочих мест.
В 2009-2010 года реализован проект по строительству таможенно-логистического терминала компании «ЮТЛ».

В 2012 году: 

•
В мае введено в эксплуатацию ООО «Производственно-швейное предприятие «ЮЖАНКА», специализацией которого является производство швейной продукции. Сегодня на предприятии  трудится более 100 человек.

•
Начата реконструкция вагонного депо ООО «ВагонДорМаш». Всего в результате завершения проекта количество действующих цехов будет увеличено с 4 до 10, что позволит практически в два раза увеличить пропускную возможность по ремонту вагонов и довести численность работающих до 300 человек.

•
ООО «Ю-Мет» в рамках инвестиционной деятельности осуществляет модернизацию производства. Численность работающих на предприятии составляет 216 чел.

•
ООО «Мясоперерабатывающее предприятие «Темп» расширяет свои производственные мощности по переработке мяса и мяса птицы с целью выхода на мощность 30 т. В 2012 году было создано 25 новых рабочих мест.

•
Фабрика по производству бумаги также расширяет свои производственные мощности. По итогам 2012 года на предприятии работает 316 человек. 

В 2012 году  в Новошахтинске были запущены новые инвестиционные проекты:

•
С января 2012 года началось строительство логистического комплекса «Глория Джинс» на ул. Городская, 1-а. Срок реализации проекта - 2012-2014 годы. Объем инвестиций - 2521,0 млн. руб. Создание 500 новых рабочих мест. 

•
В апреле 2012 года в городе зарегистрировано ОП ООО «Ивсил Евро Трейд», расположенное на производственных площадях бывшего предприятия ООО «Дон-Микс». Практически за год работы полностью заменено и модернизировано оборудование, в 8 раз увеличены объемы выпускаемой продукции. На предприятие трудоустроено 30 человек; количество работающих бригад увеличено до 4. Планируется создание новых дополнительных 15 рабочих мест. 

•
В конце 2012 года о своих намерениях реализовать инвестиционный проект, предусматривающий реконструкцию вагонного Депо на станции «Юбилейная» Северо-Кавказкой железной дороги объявило ООО «Компани ЮгТрансРемонт». Количество создаваемых рабочих мест – 240. 
•
В 2013 году будет завершено строительство торгово-развлекательного комплекса, включающего в себя кинотеатр с двумя залами (Инициатор проекта - ООО «ПКФ «Донметалл - 2000»). Реализация проекта предполагает создание 150 рабочих мест.

•
В начале 2013 года о своих намерениях открыть на территории города производство полиэтиленовых труб для нужд ЖКХ объявило ООО «Триал Трейдинг». Срок реализации проекта - 2013-2014 годы. При этом запуск 1-й очереди завода намечен на конец текущего года. Объем инвестиций на реализацию проекта составит 450,0-500,0 млн. рублей. Предполагается создание 80 рабочих мест. 

В 2012 году рамках реализации инвестиционных проектов в Новошахтинске сохранено 2826 рабочих мест, создано – 200 рабочих мест, в ближайшие годы планируется к созданию еще свыше 1000 рабочих мест. 

Муниципальные услуги
Организационные подходы к управлению муниципальным образованием заключаются, прежде всего, в открытости перед населением, доступности контактов городских властей и жителей Новошахтинска. Функционирует официальный сайт Администрации города, информация о деятельности администрации, ее отраслевых органов регулярно освещается в городских средствах массовой информации.

Вторым важным направлением в этой работе является создание и деятельность многофункционального центра, целью которого является повышение доступности государственных и муниципальных услуг.

В настоящее время в Многофункциональном центре Новошахтинска осуществляется предоставление 106 услуг, из них - 55 муниципальных услуг и 51 государственная услуга.

Муниципальные услуги предоставляются в сфере земельно-имущественных отношений, в сфере архитектурно-градостроительной деятельности, в жилищной сфере и других. Достаточно принести в МФЦ документы личного хранения и написать заявление о получении услуги. Вся остальная работа по сбору недостающих документов производится работниками МФЦ вместо граждан. 
В 2013 году спектр государственных и муниципальных услуг г.Новошахтинска «МФЦ» будет расширен. 
Нам удалось многое сделать. Еще каких-то пять-шесть лет назад мы о большинстве реализованных сегодня проектов и программ даже не могли мечтать. Наш город продолжает развиваться вопреки всем сложностям. Я уверен, что совместными усилиями нам удастся справиться со всеми препятствиями и последующие года будут не менее результативными, чем предыдущие.
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