«Что нужно знать потребителю при покупке  технически сложных товаров

 бытового назначения».
Защита прав потребителей при продаже технически сложных товаров бытового назначения является одной из самой потребляемой сферой торговли, затрагивающей интересы большинства населения, и осуществляется продавцами различными формами и способами, в т.ч. дистанционным способом, по образцам, а также  в кредит. 

Перечень технически сложных товаров бытового назначения содержится в постановлении Правительства РФ от 13.05.1997 г. № 575 «Об утверждении перечня технически сложных товаров, в отношении которых  требования потребителя об их замене подлежит удовлетворению в случае обнаружения в товарах существенных недостатков», а также в «Правилах продажи отдельных видов товаров», утвержденных постановлением Правительства  от 19.01.1998 г. № 55 (далее по тексту – Правила № 55), куда входят, в т.ч.: автотранспортные средства и номерные агрегаты к ним; мотоциклы, мотороллеры; снегоходы; катера, яхты, лодочные моторы; холодильники и морозильники; стиральные машины автоматические; персональные компьютеры с основными периферийными устройствами; тракторы сельскохозяйственные, мотоблоки, мотокультиваторы; бытовая радиоэлектронная аппаратура; средства связи; бытовая вычислительная и множительная техника; фото- и киноаппаратура; электромузыкальные инструменты, игрушки электронные;  электробытовые приборы,  машины и инструменты; бытовое газовое оборудование и устройства. 
Согласно п. 2 ст. 5 Закона РФ «О защите прав потребителей» (далее по тексту – Закон) определено, что изготовитель обязан устанавливать срок службы товара длительного пользования, в том числе комплектующих изделий (деталей, узлов, агрегатов), которые по истечении определенного периода могут представлять опасность для жизни, здоровья потребителя, причинять вред его имуществу или окружающей среде. Данный перечень товаров утвержден постановлением правительства РФ от 16.06.1997 г. № 720 «Перечень товаров длительного пользования, в том числе комплектующих изделий (деталей, узлов, агрегатов), которые по истечении определенного периода могут представлять опасность для жизни, здоровья потребителя, причинять вред его имуществу или окружающей среде и на которые изготовитель обязан устанавливать срок службы».

В соответствие с п. 48 Правил № 55 образцы предлагаемых для продажи товаров должны быть размещены в торговом зале, иметь оформленные ярлыки с указанием наименования, марки, модели, артикула, цены товара, а также краткие аннотации, содержащие его основные технические характеристики. Таким образом, Правила № 55 возлагают на продавца обязанность не только иметь ценники, оформленные с соблюдением положений п. 19 этих Правил № 55, но и ярлыки.

В соответствие с п. 49 Правил № 55 по требованию покупателя он должен быть ознакомлен с устройством и действием товаров, которые должны демонстрироваться в собранном, технически исправном состоянии. Товары, не требующие специального оборудования для подключения, демонстрируются в действующем состоянии, а п. 50 Правил № 55 предусмотрено, что лицо, осуществляющее продажу, по требованию покупателя проверяет в его присутствии качество товара, его комплектность, наличие относящихся к нему документов, правильность цены. Необходимо отметить, что установление юридического факта о  представлении или непредставлении потребителю вышеозначенной информации, равно как и совершение сделки под влиянием заблуждения не относится к компетенции органа по защите прав потребителей, а подлежит рассмотрению исключительно в судебном порядке.

Из п. 51 Правил № 55 вытекает, что при передаче технически сложных бытовых товаров покупателю одновременно передаются установленные изготовителем товара комплект принадлежностей и документы (технический паспорт или иной заменяющий его документ с указанием даты и места продажи, инструкция по эксплуатации и другие документы). Вместе с товаром покупателю передается также товарный чек, содержащий сведения, указанные в п.  46 Правил, в соответствие с которым в товарном чеке отражаются наименование товара и продавца, дата продажи, артикул, сорт и цена товара, а также подпись лица, непосредственно осуществляющего продажу.

В соответствие с п. 52 Правил № 55 продавец или организация, выполняющая функции продавца по договору с ним, обязаны осуществить сборку и (или) установку (подключение) на дому у покупателя технически сложного товара, самостоятельная сборка и (или) подключение которого покупателем в соответствии с требованиями стандартов или технической документацией, прилагаемой к товару (технический паспорт, инструкция по эксплуатации), не допускается. 

Информацию об организациях, выполняющих указанные работы, продавец обязан довести до сведения покупателя при продаже товаров.

Если стоимость сборки и (или) установки товара включена в его стоимость, то указанные работы должны выполняться продавцом или соответствующей организацией бесплатно.

Ст. 18 Закона «О защите прав потребителей» определены права потребителя при обнаружении в товаре недостатков. В том числе, в отношении технически сложного товара потребитель,  в случае обнаружения в нем недостатков,  вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за такой товар суммы либо предъявить требование о его замене на товар этой же марки (модели, артикула) или на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены в течение пятнадцати дней со дня передачи потребителю такого товара. По истечении этого срока указанные требования подлежат удовлетворению в одном из следующих случаев:

обнаружение существенного недостатка товара;

нарушение установленных настоящим Законом сроков устранения недостатков товара;

невозможность использования товара в течение каждого года гарантийного срока в совокупности более чем тридцать дней вследствие неоднократного устранения его различных недостатков.

