Дорогие друзья, уважаемые земляки!
Сегодня мы с Вами традиционно собрались, чтобы отметить День рождения города - 76-ую годовщину со дня его образования. День рождения - это повод вспомнить историю, это возможность, обобщив опыт, по-новому увидеть свое будущее.
2014 год был годом больших и значимых для Новошахтинска событий. Проведено множество мероприятий, все даже перечислить невозможно. И все они были проведены в рамках городского плана мероприятий, посвященных 75-летию образования города. Среди них -мероприятия, как городского масштаба, так и, как, казалось бы, незаметные, но не менее важные мероприятия во всех поселках нашего города, во всех учреждениях культуры, образования.
Не могу не отметить наиболее значимые события юбилейного года.
Муниципальные детские спортивные президентские игры, День молодежи, День защиты детей, фестиваль «Звезда родного города», молодежный фестиваль субкультур, конкурс среди дошкольных учреждений «Мир начинается с детства» и многое, многое, другое.
С огромной любовью к родному городу молодежь, активисты Новошахтинского местного отделения «Молодая гвардия» «Единой России», многие другие жители города, провели акцию по древонасаждению и появился новый молодой сквер у спортивного комплекса «Старт». Акция переросла в праздник с концертной программой, подготовленной воспитанниками центра развития творчества детей и юношества.
День шахтера с традиционным участием приглашенных звезд (Юлией Савичевой). Но самое главное, с участием наших артистов, обучающихся детской музыкальной школы, школы искусств, центра развития творчества детей и юношества, городского дома культуры. Они настоящие артисты! В очередной раз порадовали земляков своим талантом.
И так прошли все наши мероприятия с праздничным оттенком, посвященным юбилею любимого города.
В рамках празднования 75-летия образования Новошахтинска были проведены объезды по городу, жители разных районов побывали на строящихся и уже завершенных социальных объектах. А у нас в последние годы есть на что посмотреть - это и не только новые жилые кварталы, но и детские сады, школы, учреждения здравоохранения, которые на наших глазах приобретают новый облик. Цель этих поездок, чтобы наши земляки увидели, как много делается в городе.
Изменения, происходящие в городе, и жители, и приезжающие в город гости, могли увидеть и на социальных рекламных щитах, размещенных во всех поселках города.
А главное - в свой юбилейный год город сделал новые шаги в своем развитии. У нас была сдача в эксплуатацию новых объектов, много новоселий, и это, конечно, очень радует и впечатляет.
Открыты в городе новые социальные объекты -многофункциональный спортивный комплекс «Старт» с бассейном, два кинозала в «Новошахтинск MALL», где также открыт оборудованный по самым современным стандартам многофункциональный центр предоставления услуг населению.
Не могу не отметить завершение второй очереди капитального ремонта стадиона «Центральный», где теперь есть отличное футбольное поле с искусственным покрытием, и завершение капитального ремонта детской городской больницы.
Среди подарков городу: открытие детского сада в квартале Радио на 230 мест и новых модульных комплексов на территории детских садов «Журавушка» в поселке Горького и «Аленка» в поселке Кирова, открытие после капитального ремонта на поселке Самбек детского сада «Золотой ключик».
В 2014 году пришел газ в такие отдаленные поселки, как Соколово-Кундрюченский и Тельмана. Все это, а также большие новостройки жилых кварталов, торговых объектов меняют облик города, придают ему новое звучание.
Результатом совместной работы: городских властей, предпринимательского сообщества, общественного актива города является то, что в Новошахтинске есть теперь гипермаркет «Магнит семейный», первый в городе надземный переход в микрорайоне №3, а в этом году такой же переход будет построен в районе улицы Городской.
Реализован крупнейший за последние годы инвестиционный проект -строительство логистического комплекса ЗАО «Корпорация «Глория Джине». Ведется строительство завода по производству полиэтиленовых труб для нужд ЖКХ ООО «Завод «Термопласт». Идет развитие производственных мощностей вагонного депо «Новошахтинск» 000 «ВагонДорМаш», ООО «Ю-Мет», а также таких малых предприятий, как 000 «МПП «Темп», 000 «УглеМет» и других. Все это сопровождается созданием новых рабочих мест, причем высокотехнологичных, требующих от работников высокого уровня профессиональной подготовки, организованности, ответственности.
В этом году мы ожидаем начала строительства на территории города, в районе между кварталом Радио и поселком Красным, еще одного нового промышленного предприятия - первой очереди рыбозавода пищекомбината «Донской». Это будет большое, по сути градообразующее для Новошахтинска предприятие, где будет свыше тысячи рабочих мест.
Несмотря на непростую ситуацию, сложившуюся сегодня с бюджетом города, мы будем завершать объекты, которые уже начаты в предыдущие годы. Нам в Новошахтинске есть, конечно, что завершать. Это, в первую очередь, капитальный ремонт акушерско-гинекологического отделения ЦГБ, по которому мы входим в 2015 год с высокой степенью готовности. Это насосная на Несветайводострое, которая обеспечит автономное водоснабжение двух поселков - Соколово-Кундрюченского и Юбилейного. Это капитальные ремонты средней школы №27 и детского сада «Весна», начатые в 2014 году. Продолжится строительство жилья под переселение граждан города по двум программам - федеральной ГУРШевской и областной по ликвидации аварийного жилого фонда.
Сейчас интенсивно идет застройка квартала «Центр» и Квартала №2. Ведется снос ветхого и аварийного жилья, из которого переселены все жильцы.
Но мы не ограничимся только этим. По улице Харьковской планируется к замене 1396 погонных метров магистрального водопровода. В центре города, за библиотекой имени Горького, будет оборудована большая парковочная площадка для автомобилей, что должно существенно разгрузить проспект Ленина и улицу Базарную, проект ее уже практически готов.
Несмотря на сложные в экономическом плане времена, не остановлена работа над проектированием Ледового дворца, который будет начат строительством по программе «Газпром — детям» в Новошахтинске на территории Комсомольского парка и многое другое.
Сегодня, в предверии Дня рождения города, подводя итоги уходящего, юбилейного года, мы с гордостью говорим о том, как преобразился наш город, как много мы с Вами сделали, и как много нам еще предстоит сделать!
Это только начало переломного пути развития нашего города. И с
*
Вашим участием, дорогие земляки, мы достигнем еще больших успехов! Успехи города - это Ваша заслуга!
2015 год для нас также особенный год - это год 70-летия победы в Великой отечественной войне. Мы будем проводить много встреч с ветеранами войны, нам важно сохранить память о той страшной войне.
Ветераны, несмотря на возраст, являются самой активной и значимой общественной силой, влияющей на все стороны современной жизни.
Очень рад сегодня видеть и приветствовать присутствующих на встрече ветеранов Великой отечественной войны, узников блокадного Ленинграда.
Память о пережитом необходима нынешним и будущим поколениям. Она дает возможность осознать истинную цену мирной, созидательной жизни, в которой все проблемы преодолимы.
Благодаря победам, заложенным в той великой войне мы, мы понимаем, что главное - это видеть свою Родину свободной, хранить семью, любить родных и близких.
Все над чем мы сообща работаем, мы делаем для укрепления развития города, главной ценностью которого были и остаются люди -жители города Новошахтинска.
Дорогие друзья, уважаемые земляки!
Примите самые искренние пожелания счастья, мира и благоденствия на долгие годы!
С праздником!
С Днем рождения города!
