С 1 ЯНВАРЯ 2017 ГОДА СТРАХОВЩИК ОБЯЗАН ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОР ОБЯЗАТЕЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ В ВИДЕ ЭЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТА С ГРАЖДАНИНОМ, ОБРАТИВШИМСЯ К НЕМУ С СООТВЕТСТВУЮЩИМ ЗАЯВЛЕНИЕМ
23.06.2016 принят Федеральный закон № 214-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств", в соответствии с которым в обязанности страховщиков с 01.01.2017 отнесено обеспечение возможности заключения договора обязательного страхования в виде электронного документа с каждым лицом, обратившимся к нему с соответствующим заявлением.
Законодатель обязал страховщиков, профессиональное объединение страховщиков обеспечивать бесперебойность и непрерывность функционирования своих официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в целях заключения договоров обязательного страхования в виде электронных документов, в том числе путем осуществления деятельности, направленной на исключение случаев неоказания, ненадлежащего оказания услуг по заключению таких договоров вследствие наступления неблагоприятных событий, связанных с внутренними и внешними факторами функционирования информационных систем.
Таким образом, принятие Федерального закона от 23.06.2016 № 214-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» позволит повысить доступность населения к услугам ОСАГО.
                
Помощник прокурора г.Новошахтинска                                         Е.Г. Кузнецов 




















