Информация о реализации в городе Новошахтинске региональных проектов национального проекта «Культура».  

   Одной из целей национального проекта Российской Федерации «Культура» является создание комфортных условий и возможностей для самореализации и раскрытии таланта каждого человека. В рамках национального проекта действуют три региональных проекта: «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры», «Создание условий для реализации творческого потенциала нации», «Цифровизация услуг и формирование информационного пространства в сфере культуры».
	Региональный проект «Создание условий для реализации творческого потенциала нации» («Творческие люди») направлен на повышение  квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры. В 2022 году за счет средств федерального бюджета планируется обучение 22 работников культуры города Новошахтинска, на 10.11.2022 года обучились 19 человек.
    Также одной из задач национального проекта «Творческие люди» является  обеспечение поддержки добровольческих движений, вовлечение волонтеров в реализацию мероприятий, направленных на популяризацию культурной сферы и сохранение исторической памяти. В учреждениях культуры работают 29 волонтеров, зарегистрированных на сайте https://dobro.ru/.
      Волонтеры размещают информацию на интернет – платформе «Спасибозавсе.рф», интернет портале «Культура.РФ», в социальных сетях Интернет. За 2022 год волонтеры разместили более 170 публикаций. 
	В рамках регионального проекта «Цифровизация услуг и формирование информационного пространства в сфере культуры» (Цифровая культура) в Детской музыкальной школе города Новошахтинска открыт виртуальный концертный зал, в котором со дня открытия состоялось более 50 трансляция, которые посетили более 2000 человек.
	Работа по реализации региональных проектов национального проекта «Культура» продолжается. 
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