 «Информация о проведении внеплановой проверки органом муниципального жилищного контроля в отношении пользователя жилого помещения гр. Т по адресу: г. Новошахтинск, ул. Прогрессивная, 2, кв. 31.

Муниципальным инспектором, начальником сектора муниципального контроля Администрации города Безбородых С.А. была проведена внеплановая выездная проверка муниципального жилищного контроля в отношении пользователя жилого помещения по адресу: г. Новошахтинск, ул. Прогрессивная, 2, кв. 31.
Основание для проведения проверки: 
На основании информации обращения граждан.
Цель проверки: 

1. Рассмотрение, изучение и анализ представленных документов. 

2. Осмотр жилого помещения на соответствие требованиям нормативных правовых актов.

Предмет проверки: 
Соблюдение обязательных требований или требований, установленных муниципальными актами. 

Сроки проведения проверки: 
Проверка начата: 17.06.2021 г. 

Окончена: 17.06.2021 г. 

В ходе проверки установлено следующее: 
Выявлены нарушения ст. 155 Жилищного кодекса Российской Федерации, плата за жилое помещение и коммунальные услуги не вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем.».
Начальник                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                сектора муниципального контроля               



       С.А. Безбородых
тел. 3-73-90


