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Уважаемая Галина Васильевна!

	 Прошу разместить  информацию на официальном сайте Администрации города в разделе:  
Главная    /    События    /    Городские новости/ 

и продублировать ссылку

Главная    /    Жителю    /    Национальные проекты    /     Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» / Новостные материалы




  Начальник     	                                                              	Т.И. Нечепуренко















Пустосёлова Наталья Владимировна. 
+7 (863 69) 2-00-06	



Старшее поколение. Долговременный уход.
01 апреля под руководством Главы Администрации города Сергея Алексеевича Бондаренко состоялось рабочее совещание по реализации национального проекта «Демография» регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения»
Выступая с докладом, директор МБУ «ЦСОГПВиИ города Новошахтинск» С.Л. Клименко  отметила, что с января 2020 года на территории муниципального образования «Город Новошахтинск» идет реализация пилотного проекта, направленного на внедрение системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами. В рамках регионального проекта «Старшее поколение» проведены следующие мероприятия:
-  выстроено межведомственное взаимодействие между органами здравоохранения и социальной защиты населения, организациями социального обслуживания;
- тренером по осуществлению ухода проведено обучение сотрудников МБУ «ЦСОГПВиИ города Новошахтинска», количество обученных в 2020 году составило 190 человек; 
- на базе учреждения создана «Школа по уходу» для обучения родственников, осуществляющих уход. Школа укомплектована малыми средствами реабилитации и адаптации для сопровождения тематических занятий демонстрацией наглядными материалами. Прошли обучение 20 человек.
В целях социального просвещения и образования пожилых людей и инвалидов, вовлечения их в сферу полноценной гражданской деятельности, развития творческой и социальной активности создан «Университет третьего возраста». Факультеты университета осуществляют свою деятельность по направлениям: «Компьютерная грамотность», «Школа безопасности»,   «Краеведение»,    «Здоровый образ жизни», «Православие»,   «Социальный туризм»
С января 2021 года организовано онлайн обучение.  
Система долговременного ухода — это комплексная программа поддержки граждан пожилого возраста и инвалидов, частично или полностью утративших способность самообслуживания.
На совещании были рассмотрены проблемные вопросы, возникающие при реализации мероприятий проекта. Глава Администрации города Бондаренко С.А. отметил, что тема поддержки граждан пожилого возраста находится на его постоянном контроле и должна обеспечивать достойное качество жизни с возможным уровнем самореализации, независимости, автономии и активной деятельности пожилых людей и инвалидов.
Приложение: направлено на электронную почту: anna-orgotdel@mail.ru. 
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