
Приложение

к распоряжению

Администрации города

от 14.06.2019  № 115
ИЗМЕНЕНИЯ,

вносимые в приложение № 2 к распоряжению Администрации города

от 24.05.2019 № 99 «О распределении обязанностей между Главой Администрации                                   города Новошахтинска, первым заместителем Главы Администрации города,         заместителями Главы Администрации города, управляющим делами 
Администрации города, главным архитектором города»


Приложение № 2 изложить в редакции:

«Приложение № 2

к распоряжению

Администрации города

от 24.05.2019 № 99
ПОРЯДОК

замещения на период временного отсутствия 
первого заместителя Главы Администрации города,

заместителей Главы Администрации города,

управляющего делами Администрации города,

главного архитектора города


На период временного отсутствия, в том числе отпуска, командировки, нетрудоспособности, а также в случае прекращения заключенного трудового договора до замещения должности, вопросы, закрепленные за:


первым заместителем Главы Администрации города рассматривает заместитель Главы Администрации города по административно-правовым вопросам;


заместителем Главы Администрации города по административно-правовым вопросам рассматривает первый заместитель Главы Администрации города;


заместителем Главы Администрации города по социальным вопросам рассматривает заместитель Главы Администрации города по вопросам экономики;


заместителем Главы Администрации города по вопросам экономики рассматривает заместитель Главы Администрации города по социальным вопросам;


заместителем Главы Администрации города по строительству, жилищным вопросам и земельно-имущественным отношениям рассматривает управляющий делами Администрации города;


управляющим делами Администрации города рассматривает заместитель Главы Администрации города по строительству, жилищным вопросам и земельно-имущественным отношениям;


заместителем Главы Администрации города – начальником финансового управления рассматривает первый заместитель Главы Администрации города, а по вопросам руководства Финансовым управлением Администрации города Новошахтинска его обязанности исполняет заместитель начальника Финансового управления Администрации города Новошахтинска;


главным архитектором города рассматривает начальник отдела главного архитектора Администрации города, по согласованию с Главой Администрации города Новошахтинска.

Управляющий делами 

Администрации города 


      Ю.А. Лубенцов».

Управляющий делами

Администрации города







       Ю.А. Лубенцов


