Приложение
к постановлению

Администрации города

от 28.07.2017 № 706
ИЗМЕНЕНИЯ,

вносимые в приложение № 1 к постановлению Администрации города

от 30.12.2016 № 1319 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных образовательных учреждений города Новошахтинска, 
подведомственных Управлению образования Администрации города,
Отделу культуры Администрации города»

1. В разделе 2:


1.1. Абзац первый пункта 2.2 после слов «за ставку заработной платы» дополнить словом «, тренеров».


1.2. В пункте 2.3 слова «главным распорядителем бюджетных средств города Новошахтинска» заменить словами «органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя.».


1.3. Таблицу 9 дополнить строкой следующего содержания:

	«Специалист по закупкам
	5 771».



2. В разделе 3:


2.1. Абзац первый пункта 3.2 изложить в редакции:


«3.2. Педагогическим работникам, медицинским работникам и тренерам        все выплаты компенсационного характера, устанавливаемые в процентах от должностного оклада (ставки заработной платы), рассчитываются от должностных окладов (ставок заработной платы) с учетом надбавки за квалификацию при наличии квалификационной категории, устанавливаемой в соответствии с подпунктами 4.10.1-4.10.2 пункта 4.10 раздела 4 настоящего Примерного положения, за исключением доплаты за осуществление дополнительной работы, не входящей в круг основных должностных обязанностей, предусмотренной пунктом 17 таблицы 11 настоящего Примерного положения, и компенсации за работу по подготовке и проведению ЕГЭ, предусмотренной подпунктом 3.4.7 пункта 3.4 раздела 3 настоящего Примерного положения.».


2.2. Пункт 1 примечаний к таблице 11 изложить в редакции:


«1. Доплаты за классное руководство (руководство группой), проверку тетрадей, письменных работ могут устанавливаться в максимальном размере, предусмотренном настоящим подпунктом, в классе (учебной группе) с наполняемостью не менее:


в общеобразовательных учреждениях, расположенных в городах (за исключением классов с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья), –          25 человек (в классах компенсирующего обучения – 20 человек);


в классах с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья общеобразовательных учреждений – предельной наполняемости, установленной соответствующими санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами. 


Для классов (учебных групп) с меньшей наполняемостью расчет доплаты осуществляется исходя из максимального размера, уменьшенного пропорционально численности обучающихся.». 


3. В разделе 5:


3.1. В абзаце втором пункта 5.5 слова «но не более 300 часов в год» исключить. 


3.2. Пункт 5.6 дополнить абзацем следующего содержания:


«Соотношение среднемесячной заработной платы руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера учреждения и среднемесячной заработной платы работников учреждения определяется путем деления среднемесячной заработной платы соответствующего руководителя, заместителя руководителя, главного бухгалтера на среднемесячную заработную плату работников этого учреждения. Определение среднемесячной заработной платы в указанных целях осуществляется в соответствии с Положением об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы».». 

Заместитель Главы Администрации города                                                                 

  по административно-правовым вопросам                                                 А.Г. Лиханов

УД г.Новошахтинск № 713

