
Приложение

к постановлению

Администрации города

           от 04.10.2019  № 1025      
ИЗМЕНЕНИЯ,

вносимые в приложение № 1 к постановлению Администрации города от 01.11.2013 № 1413 «Об утверждении Порядка назначения и деятельности                    представителей муниципального образования «Город Новошахтинск» в органах управления и ревизионных комиссиях акционерных обществ, пакет акций которых находится в муниципальной собственности города Новошахтинска, и Порядка отчетности представителей муниципального образования «Город Новошахтинск»               в органах управления акционерных обществ, пакет акций которых находится                      в муниципальной собственности города Новошахтинска»
1. Пункт 35 раздела VIII дополнить абзацем вторым следующего содержания: 

«Представители города, являющиеся муниципальными служащими или лица-ми, замещающими муниципальные должности, участвуют в органах управления ак-ционерных обществ на безвозмездной основе.».

2. Пункт 2.4.3 раздела 2 приложения № 1 к Порядку назначения и деятельно-сти представителей муниципального образования «Город Новошахтинск» в органах управления и ревизионных комиссиях акционерных обществ, пакет акций которых находится в муниципальной собственности города Новошахтинска, изложить в следующей редакции:

«2.4.3. На получение вознаграждения за счет средств общества в размере, ус-тановленном общим собранием акционеров общества, в случае принятия общим собранием общества соответствующего решения (данный пункт включается только для представителей города, не являющихся муниципальными служащими или лицами, замещающими муниципальные должности).».
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