
                                               




Приложение

                                                                                       к постановлению

                                                                                        Администрации города

                                                                                       от 26.12.2019  № 1338 


ИЗМЕНЕНИЯ,

вносимые в приложение № 2 к постановлению  Администрации города 
от 10.05.2016 № 366 «О создании межведомственной комиссии по оценке                                  и обследованию помещения в целях признания его жилым помещением,                      жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан и  многоквартирного дома аварийным и подлежащим 
сносу или реконструкции»
1. В подпункте 13.5 пункта 13 слова «проектно-изыскательской» заменить словом «специализированной».
2. Пункт 21 дополнить подпунктом 21.1 следующего содержания:

«21.1. Два экземпляра заключения, указанного в абзаце восьмом пункта 47 положения, утвержденного постановлением Правительства от 28.01.2006 № 47, в 3-дневный срок направляются МВК в Администрацию города для последующего принятия решения, предусмотренного абзацем седьмым пункта 7 положения, утвержденного постановлением Правительства от 28.01.2006 № 47, и направления заявителю и (или) в орган государственного жилищного надзора (муниципального жилищного контроля) по месту нахождения соответствующего помещения или многоквартирного дома.».
3. Пункт 26 изложить в редакции:

«26. Управление жилищной политики Администрации города в 5-днев-ный срок со дня принятого решения направляет в письменной или электронной форме с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», включая единый портал или региональный портал государственных и муниципальных услуг (при его наличии), по одному экземпляру постановления и заключения комиссии заявителю, а также в случае признания жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции – в орган государственного жилищного надзора (муниципального жилищного контроля) по месту нахождения такого помещения или дома.

В случае выявления оснований для признания жилого помещения непригодным для проживания вследствие наличия вредного воздействия факторов среды обитания, представляющих особую опасность для жизни и здоровья человека, либо представляющих угрозу разрушения здания по причине его аварийного состояния или по основаниям, предусмотренным пунктом 36 положения, утвержденного постановлением Правительства от 28.01.2006                 № 47, решение, предусмотренное пунктом 47 положения, утвержденного постановлением Правительства от 28.01.2006 № 47 направляется в Правительство Ростовской области, Администрацию города, собственнику жилья и заявителю не позднее рабочего дня, следующего за днем оформления решения.

В случае признания аварийным и подлежащим сносу или реконструкции многоквартирного дома (жилых помещений в нем непригодными для проживания) в течение пяти лет со дня выдачи разрешения о его вводе в эксплуатацию по причинам, не связанным со стихийными бедствиями и иными обстоятельствами непреодолимой силы, решение, предусмотренное пунктом 47 положения, утвержденного постановлением Правительства от 28.01.2006 № 47, направляется в 5-дневный срок в органы прокуратуры для решения вопроса о принятии мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации.».
Управляющий делами

Администрации города
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