 «Информация о проведении выездной внеплановой проверки органом муниципального земельного контроля в отношении земельного участка используемого гр. Пономаревой Людмилой Александровной, по адресу: Ростовская область,  г. Новошахтинск, ул. Ленинградская, 10 – «г». 
Муниципальным инспектором, главным специалистом сектора муниципального контроля Администрации города Цегельник Е.С. была проведена выездная внеплановая проверка муниципального земельного контроля в отношении земельного участка используемого гр. Пономаревой Л.А., по адресу: Ростовская область, г. Новошахтинск, ул. Ленинградская, 10 – «г». Проверка на основании письма от 28.12.2016 № 3747.
Цель проверки:  

1. Проверка наличия правоустанавливающих документов на землю;
2. Проверка соответствия фактического использования земельного участка целевому и разрешенному использованию;

3. Проверка использования земельного участка в установленные законом сроки.
Предмет проверки: 
Проверка соблюдения обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами. 

Сроки проведения проверки: 
Дата начала проверки: 03.02.2017.
Дата окончания проверки: 21.02.2017.
В ходе проверки установлено следующее: 
Выявлен факт нарушения ст.25, ст.26 Земельного кодекса Российской Федерации, а именно выявлен факт самовольного захвата части земель общего пользования гр. Пономаревой Людмилой Александровной, расположенного по адресу: Ростовская область, г. Новошахтинск, ул. Ленинградская, 10 – «г».

 В ходе проведения внеплановой выездной проверки составлен Акт проверки № 1, который направлен для рассмотрения и принятия мер в Новошахтинский отдел               Росреестра по Ростовской области.

Главный специалист
сектора муниципального контроля                                                           Е. С. Цегельник
