Приложение
Информация по результатам внеплановой  тематической проверки
в учреждениях дополнительного образования детей
В соответствии с обращением министерства по физической культуре и спорту Ростовской области от 02.03.2017 № 25/867 по вопросу оказания содействия в осуществлении контроля по фактам, указанным в обращении по вопросу деятельности муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования детей в г. Новошахтинске по реализации постановления Администрации города от 30.12.2016 № 1319 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных образовательных учреждений города Новошахтинска, подведомственных Управлению образования Администрации города, Отделу культуры Администрации города» проведена внеплановая проверка МБОУ ДОД «ДЮСШ №1», МБУ ДО ДЮСШ № 2, МБОУ ДОД ДЮСШ № 3, МБУ ДО ДЮСШ №4.
Основание для проведения проверки:
обращение министерства по физической культуре и спорту Ростовской области от 02.03.2017 № 25/867, распоряжение финансового управления Администрации города от 06.03.2017 № 7.

Предмет проверки:
 исполнение постановления Администрации города от 30.12.2016 № 1319 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных образовательных учреждений города Новошахтинска, подведомственных Управлению образования Администрации города, Отделу культуры Администрации города» 

Проверенный объект: 
МБОУ ДОД «ДЮСШ №1», МБУ ДО ДЮСШ № 2, МБОУ ДОД ДЮСШ № 3, МБУ ДО ДЮСШ №4 
           Сроки проведения проверки:
            с 06.03.2017 по 20.03.2017. 
Для согласования и принятия мер руководителям организаций направлены материалы проверки. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в министерства по физической культуре и спорту Ростовской области для подготовки ответа заявителю.
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