«Информация о проведении плановой выездной проверки органом муниципального земельного контроля в отношении земельного участка принадлежащего юридическому лицу -  Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования автошкола «Автомобилист», расположенного по адресу: Ростовская область,  г.Новошахтинск, ул.Шоссейная, 61, ИНН ЮЛ 6151011647, ОГРН 1036151000863, КН 61:56:0120468:53, площадью 2624,4 кв.м.
Муниципальным инспектором, ведущим специалистом сектора муниципального контроля Администрации города Цегельник Е.С. была проведена плановая выездная проверка органом муниципального земельного контроля в отношении земельного участка принадлежащего юридическому лицу -  Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования автошкола «Автомобилист», расположенного по адресу: Ростовская область,  г.Новошахтинск, ул.Шоссейная, 61, ИНН ЮЛ 6151011647, ОГРН 1036151000863, КН 61:56:0120468:53, площадью 2624,4 кв.м.

Основание для проведения проверки: 


Ежегодный сводный план проведения органами контроля плановых проверок         № 2016076939 на 2016 год.
Цель проверки:  

1. Проверка наличия правоустанавливающих документов на землю.
2. Проверка соответствия фактического использования занимаемой площади согласно границам земельного участка.

3. Проверка соответствия фактического использования земельного участка целевому назначению и разрешенному использованию земельного участка. 

Предмет проверки: 
Соблюдение обязательных требований или требований, установленных муниципальными актами. 

Сроки проведения проверки: 
Проверка начата: 31.10.2016 г. 

Окончена: 07.11.2016 г. 

В ходе проверки установлено следующее: 
Выявлен факт нарушения ст.42 Земельного кодекса Российской Федерации, а именно выявлен факт нецелевого использования земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, г.Новошахтинск, ул.Шоссейная, 61.

В ходе проведения плановой выездной проверки составлен Акт проверки № 61, который направлен для рассмотрения и принятия мер в Новошахтинский отдел Росреестра по Ростовской области.
Ведущий специалист
сектора муниципального контроля                                                       Е. С. Цегельник
