 «Информация о проведении плановой проверки органом муниципального жилищного контроля в отношении многоквартирного дома, находящегося в управлении ТСЖ «Сосновый бор»
Муниципальным инспектором, главным специалистом сектора муниципального контроля Администрации города Безбородых С.А. была проведена плановая выездная проверка муниципального жилищного контроля в отношении многоквартирного дома, находящегося в управлении ТСЖ «Очаг», по адресу: г. Новошахтинск, ул. Комсомольская, 72. 
Основание для проведения проверки: 
Ежегодный сводный план проведения органами контроля (надзора) плановых проверок на 2016 год № 2016076938.
Цель проверки: 
1. Рассмотрение, изучение и анализ представленных документов. 
2. Осмотр многоквартирного дома, общего имущества в таком доме, земельного участка, занимаемого домом, на соответствие требованиям нормативных правовых актов.

Предмет проверки: 
Соблюдение обязательных требований или требований, установленных муниципальными актами. 

Сроки проведения проверки: 
Проверка начата: 30.03.2016 г. 

Окончена: 30.03.2016 г. 

В ходе проверки установлено следующее: 
Нарушений не выявлено.»
Главны                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                й специалист сектора муниципального контроля                              С.А. Безбородых
тел. 3-73-90


