Приложение № 1
Информация по результатам проверки деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа № 2 города Новошахтинска

В целях осуществления финансового контроля за деятельностью бюджетных учреждений проведена проверка деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа № 2 города Новошахтинска за период с 01.01.2017  по 01.09.2018 по вопросам контроля:

 - исполнения Федерального закона Российской Федерации от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»;

   
-  сложившейся кредиторской задолженности;
- за поступлением и расходованием средств от осуществления внебюджетной деятельности;
- за нормами потребления и расходования бюджетным учреждением средств на оплату коммунальных услуг;
    
 - в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд города Новошахтинска.
Основание для проведения проверки: план работы сектора финансового контроля финансового управления Администрации города на 2 полугодие 2018 года, распоряжение финансового управления Администрации города от 27.09.2018 № 41 «О проведении проверки деятельности бюджетного учреждения».

          Для согласования и принятия мер руководителю учреждения  направлены материалы проверки. 

       Начальник сектора финансового

       контроля финансового управления 

       Администрации города                                                                     
     Л.А. Савченко

PAGE  
1

