 «Информация о проведении внеплановой проверки органом муниципального жилищного контроля в отношении многоквартирного дома, находящегося на обслуживании ООО «Элитсервис»
Муниципальным инспектором, начальником сектора муниципального контроля Администрации города Безбородых С.А. была проведена внеплановая выездная проверка муниципального жилищного контроля в отношении многоквартирного дома, находящегося на обслуживании ООО «Элитсервис», по адресу: г. Новошахтинск, ул. Алексеева, 8. 
Основание для проведения проверки:
На основании обращения от 27.07.2018 № 58-ОГ-723.
Цель проверки:
1. Рассмотрение, изучение и анализ представленных документов. 

2. Осмотр крыши многоквартирного дома, общего имущества в таком доме, на соответствие требованиям нормативных правовых актов.

Предмет проверки: 
Соблюдение обязательных требований или требований, установленных муниципальными актами. 

Сроки проведения проверки: 
Проверка начата: 23.08.2018 г. 

Окончена: 23.08.2018 г. 

В ходе проверки установлено следующее: 
Нарушений не выявлено.»
Начальник                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                сектора муниципального контроля               



       С.А. Безбородых

