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Объекты обсуждения.


Земельные участки, расположенные в соответствии с правилами землепользования и застройки муниципального образования «Город Новошахтинск»  в территориальной зоне жилой застройки первого типа (Ж-1):
  
земельный участок, расположенный в участке зоны (Ж-1/65), с кадастровым номером 61:56:0020599:172 площадью 48 кв. м по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, городской округ город Новошахтинск, город Новошахтинск, улица Пионерская, 86В;


земельный участок, расположенный в участке зоны (Ж-1/54), с  кадастровым номером 61:56:0120437:47 площадью 1 220 кв. м по адресу: Россия, Ростовская область, г. Новошахтинск, пер. Летний, 14.


В собрании  по теме публичных слушаний приняли участие 16 человек.


Настоящее заключение (итоговый документ) о результатах публичных  слушаний подготовлено на основании протокола собрания по теме публичных слушаний от 11.06.2019.


Инициатор публичных слушаний:

 Председатель городской Думы –  глава города Новошахтинска.

Организатор публичных слушаний:

комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Новошахтинск» и проектов по внесению в них (далее – комиссия, Правила).

В соответствии с постановлением Председателя городской Думы – главы города Новошахтинска от 30.05.2019 № 9 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления Администрации города о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков» комиссией были проведены публичные слушания по заявленной теме.

Публичные слушания проведены в целях соблюдения  прав жителей территорий, на которых расположены земельные участки, заявленные на публичные слушания, и других жителей города Новошахтинска на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.

Мероприятия публичных слушаний выполнены:
организована и проведена выставка-экспозиция в отделе главного архитектора Администрации города в период с 30.05.2019 по 11.06.2019 (были представлены: графические материалы из Правил,  градостроительный регламент территориальной жилой застройки первого типа (Ж-1), Правил,   проект постановления Администрации города 
«О предоставлении разрешения  на условно разрешенный вид использования земельных участков»); 

постановление об объявлении слушаний размещено на официальном сайте Ад-
министрации города Новошахтинска в сети Интернет (подраздел «Публичные слушания» раздела «Жителю»);

жители города уведомлены через средства массовой информации о дате и месте проведения слушаний (постановление об объявлении слушаний опубликовано в бюллетене «Новошахтинский вестник»  от 30.05.2019 № 206 часть III продолжение).
В ходе проведения публичных слушаний:

не поступило предложений и замечаний от граждан, постоянно проживающих на территориях, на которых расположены земельные участки, заявленные на публичные слушания,  а также от других  жителей города;

 установлено:

 земельный участок по улице Пионерской, 86В имеет границы со свободной городской территорией;

земельный участок по переулку Летнему, 14 имеет границы с земельными участками: по переулку Летнему, 12 и по переулку Общественному, 15. Комиссией направлены  уведомления правообладателям данных земельных участков. Правообладатели не имеют возражений по предоставлению Джагарян А.Г. разрешения на вид использования земельного участка: «Общественное питание».
 На собрании по теме публичных слушаний предложений и замечаний по теме публичных слушаний от участников собрания не поступило (на вопрос участника публичных слушаний правообладателем земельного участка по переулку Летнему, 14  в части доступа к данному земельному участку был дан ответ).

Рассмотрев проект постановления Администрации города  «О предоставлении разрешения  на условно разрешенный вид использования земельных участков»,  материалы публичных слушаний по заявленной теме, руководствуясь статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»  и Уставом муниципального образования «Город Новошахтинск»,  в соответствии с протоколом публичных  слушаний от 11.06.2019,  участники публичных слушаний и комиссия  решили: 


принять настоящее заключение (итоговый документ) о результатах публичных слушаний по заявленной теме; 


направить  Главе Администрации города заключение комиссии по результатам публичных слушаний для принятия им решения в соответствии с градостроительным законодательством.


Итоги голосования участников собрания по теме слушаний по принятию заключения (итогового документа) о результатах публичных слушаний:

за  –  16  чел.; против – нет; воздержались – нет.

Итоги голосования членов комиссии по направлению заключения комиссии Главе Администрации города  для принятия им решения в соответствии с градостроительным законодательством:

за  –  8  чел.; против – нет; воздержались  – нет.
Глава Администрации города 
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