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Уважаемая Галина Васильевна!

Просим разместить на официальном сайте Администрации города в сети «Интернет» в разделе: Главная - Инвестору и бизнесмену - Муниципальная собственность - Муниципальный земельный контроль – Результаты проведения проверок – 2021, объявление следующего содержания:
«Информация о проведении внеплановой проверки органом муниципального земельного контроля в отношении пользователя земельного участка гр. Г., по адресу: г. Новошахтинск, ул. Воронежская, 3.
Муниципальным инспектором, начальником сектора муниципального контроля Администрации города Безбородых С.А. была проведена внеплановая выездная проверка муниципального земельного контроля в отношении пользователя земельного участка гр. Г., по адресу: г. Новошахтинск, ул. Воронежская, 3.
Основание для проведения проверки: 
Проверка ранее выданного предписания об устранении нарушения.

Цель проверки: 
1. Проверка использования земельного участка, в сроки установленным федеральным законом.
Предмет проверки: 
Соблюдение обязательных требований или требований, установленных муниципальными актами. 

Сроки проведения проверки: 
Проверка начата: 29.01.2021 г. 

Окончена: 29.01.2021 г. 

В ходе проверки установлено следующее: 
Выявлен факт нарушения ст. 42 Земельного кодекса Российской Федерации, а именно неиспользование земельного участка в установленные законом сроки.

Материалы дела направлены в Комитет по управлению имуществом Администрации города, в целях изъятия земельного участка.».

Начальник сектора муниципального контроля                                                  С.А. Безбородых
тел. 3-73-90


