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Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики 
по Ростовской области (Ростовстат)
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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Вопросы безопасности при проведении Всероссийской переписи населения 
Ростовстат активно взаимодействует с Главным управлением МВД России по Ростовской области по подготовке к Всероссийской переписи населения.

30 августа вопрос о безопасности при проведении ВПН рассмотрен на заседании Оперативного штаба регионального полицейского ведомства по профилактике правонарушений.
Руководитель Ростовстата Марина Самойловой напомнила участникам совещания о новых датах проведения ВПН, масштабности задач и важности общенационального мероприятия. Отметив, что совместная работа связана, прежде всего, с безопасным её проведением, было определено несколько направлений взаимодействия. 
Важнейшее из них - обеспечение безопасности переписчиков. Их работа, как и сам процесс переписи для населения, не должна быть сопряжена с рисками. В период подготовки к ВПН переписчиков знакомят с рекомендациями по действиям в опасной ситуации; Ростовстат и МВД отрабатывают порядок реагирования на сообщения переписчиков о совершаемых противоправных действиях. 
В соответствии планом по организации ВПН за органами МВД закреплено проведение разъяснительной работы о возможном мошенничестве под предлогом проведения переписи населения. «Здесь важно и по линии Ростовстата, и по линии МВД, - подчеркнула Марина Самойлова, - объяснить населению, как выглядит переписчик, и какие документы удостоверят его личность». 
Самым удобным способом пройти перепись является самостоятельное заполнение переписных листов на портале Госуслуг с 15 октября по 8 ноября. 
На заседании была отмечена готовность слаженно действовать по всем направлениям подготовки и проведения Всероссийской переписи населения.
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по  Ростовской   области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

